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Ilpog: TO EONIKO KAI KAIIOAIZTPIAKO INANEINIXTHMIO AGHNQN

A@o?¥ édaBa yvwon tng Ataknpuing, twv Zvppatik®v Tevxwv Kol Twv OpwVv Kol oTolXelwv Tov
Staywviopol yla to €pyo pe TitAo: « Atapdp@won Ttov xwpov tov Tupatog YrnoBonOBovpevng
Avantapaywyns oto Apetaicio Noookopeio», A.M.10839, kabBwG KAl TWV CLVONKWOV EKTEAEOTG
TOU £pYOU aUTOU, TOUG OTOlOUG amodéxopal MANPwWG Kol xwpig emi@UAaln, VTMOoBAAAw TNV
Tapovod TPOCEPOPA Kal SNAOVW OTL TPooPEPpw TA aKOAOVBA €T HEPOVG TTOGCOOTA EKTTTWONG YL
KGOe opdda TIHWV OHOELSWV EPYACLMOV TOU TLHOAOYIOU KOl TOVU TTPOVTOAOYLO OV,

H mapovoa mpoo@opd toxVel kKal elvatl SecpevTiKY yia €61 (6) NUEPOAOYLAKOUG UNVEG.

(vmoypagn - oppayida)



A. ITIPOX®POPA NOXOXTQON EKIITQXHX

[lpoo@epopevn ékmTwon KAT& opada o aképateg Lovadeg
OMAAA EIAOX EPTAZIQN (%)
OAoyphwg AplOuntikd
1 OIKOAOMIKA
2 H/M
PANG 11V
O llpoo@épwv

(umoypaen - oppayida)




B. MPOYIIOAOTIZEMOX ITIPOXPOPAX
(Tra tmv vofonOnon tng Emitponng Ataywviopol) 6Tnv Katatogn
TwVv Staywvilopévwy Kata celpd petodooiag)

OMAAA EIAOX EPTAZIQN Aamavn opadag katd tov | [Ipoo@epduevn Aamavn opadag
TPOoUTOAOYLOUO HEAETNG é¢kntwon (%) HETA TNV éKTITWON
(€) (€)
1 OIKOAOMIKA 55.104,57
2 H/M 70.702,20
ABpolopa Samav®OV EPYACLOV TWV OUASWVY KATA Kat,d mv
T perétn Tp= 125.806,77 | TPoopopa Lm=
I.E. & 0.E. 18% x Ep= 22.645,22 18% x Tm=
Kata tnv
TUvoAlkn Samdvn Tov £pyou KaTd TN PEAET Tpoopopa
TAEp= 148.451,99 LAEms=
100x(ZAEu-XAEm) 100x(148.451,99 - )
MeEom EKMTWON EP(Q0)=---mmmmmmmmmmm s e e D oo e e e e e =
XAEp 148.451,99

Ao petapopd TAEp= 148.451,99 ATo petagpopd TAEW=
AmpofBArenta 15% 22.267,80 15% x XAEm=
TOvoAo X1lu= 170.719,79 YUvoio X1mt=
AvaBewpnaon 1.200,00 1.200,00x (100-Ep)%

ZOvodo Samdavng Tov
EPYOV KATA TN UEAETY Katda tnv mpoo@opd
(xwpig ®.II.A.), X2n= 171.919,79 YX21=

ABNVA e
O llpoo@épwv

(voypagn - oppayida )



